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Kleine Anfrage nach § 24 BezVG des Mitglieds der Bezirksversammlung Eimsbüttel, 
Jörg Pillatzke (AfD-Fraktion) 
 
„Hörgensweg“  
 
Die kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
 

Sachverhalt: 
Im Bereich Hörgensweg ist laut Flächennutzungsplan ein Bahnhof mit Park & Ride-Platz vorgesehen. 
Auch 2013 wurde dieser Bereich im P&R-Konzept als möglicher P&R-Parkplatz aufgeführt.  
 
Fragen: 

 
1. Welcher Bereich im Umfeld des Hörgensweg wurde im Flächennutzungsplan als P&R-Parkplatz 

aufgenommen? 

 
Der Flächennutzungsplan stellt Nutzungen nicht parzellenscharf dar. Das Symbol für die 
P+R-Anlage liegt im Flächennutzungsplan östlich der Bahngleise in Höhe der Straße 
Hörgensweg. 
 

2. Ist der Flächennutzungsplan noch gültig? 

 
Ja. 
 

3. Warum wurde die Erstellung eines P&R-Platzes in diesem Bereich nicht durchgeführt? 

 
Ist hier nicht bekannt.  
Die Erstellung und der Betrieb der P+R-Anlagen obliegt der P+R-Betriebsgesellschaft mbH. 
Die Entscheidung, ob eine neue P+R-Anlage errichtet wird, trifft die Bürgerschaft. 
 

4. Ist beabsichtigt, hinsichtlich des Ausbaus der Autobahnen A 7 und A23, in Zukunft dort einen 
P&R-Platz zu erstellen? 

 
Ist hier nicht bekannt.  
 
 
 
 


